
 160119運委 160121職会資料

有効回答数 236/240 272/280 213/236

① よくあてはまる　　② ややあてはまる　　③ あまりあてはまらない　　④ 全くあてはまらない

１年 ２年 ３年 平均
① 34.3 27.6 23
② 50 50 47.9
③ 11.4 17.6 19.7
④ 4.2 4.8 8
① 27.4 23.5
② 51.1 46.9
③ 15.9 21.6
④ 5.6 6.6
① 18.7 25.4 17.4
② 49.8 42.3 43.2
③ 21.7 24.6 26.8
④ 9.8 7.7 11.3
① 36 35.4 36.2
② 47.9 45 37.9
③ 14 14.8 19.2
④ 2.1 4.8 6.7
① 4.2 11.4 18.8
② 33.5 42.3 43.2
③ 51.3 39.3 27.7
④ 11 7 8.9
① 10.2 12.5 19.2
② 55.1 52.2 47.4
③ 30.9 30.5 26.8
④ 3.8 4.8 5.2
① 7.6 13.2 17.4
② 47.5 40.1 46.9
③ 37.7 37.9 30
④ 7.2 8.8 4.2
① 12.7 12.5 21.6
② 54.7 35.3 42.7
③ 27.1 42.3 25.8
④ 5.5 9.9 8.5
① 14.8 21 22.1
② 54.2 44.1 45.5
③ 25 28.7 23.5
④ 5.9 6.3 7.5
① 9.7 13.2 16.4
② 47.9 51.8 53.1
③ 36.4 27.9 25.4
④ 5.9 7 3.8
① 10.2 15.4 16.9
② 45.8 42.6 48.4
③ 37.3 34.6 27.7
④ 6.8 7.4 5.6
① 55.1 36.8 51.6
② 40.3 48.5 39.4
③ 3.4 10.3 6.1
④ 1.3 4.4 1.4
① 11.4 11.8 17.8
② 43.6 48.2 50.2
③ 36.4 30.1 23.5
④ 8.5 9.9 7
① 31.8 33.1 29.6
② 39.8 34.6 44.6
③ 21.2 20.2 15
④ 7.2 12.1 9.4
① 14.8 22.1 31.5
② 52.5 50.4 46.9
③ 29.2 24.6 13.6
④ 3.4 2.9 6.6
① 19.6 19.9 27.7
② 46.8 45.4 41.3
③ 25.1 24.7 19.7
④ 8.5 10 9.9

日根野高校の授業レベルは、自分に
合っている。

成績評価（通知表の自分の成績）は、納
得できた。
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日根野高校で学習して、
「発表する力（プレゼンテーション能力）」
が十分身についた。

日根野高校で学習して、
「相手とコミュニケーションする力」が十分
身についた。

日根野高校で学習して、
「物事に対する理解力」が十分身につい
た。

日根野高校で学習して、
「物事を調べる力」が十分身についた。

授業でプロジェクターが使われている。

（授業全般を通して）日根野高校の授業
には、満足している。

学校に行くのが楽しい。
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平成２７年度　学校教育自己診断アンケート（生徒）　集計結果　　　　H27.12.17実施

１年 ２年 ３年
肯定率（①＋②）
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設　問
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１年生のとき、２年次のエリア・コース選
択についてのガイダンス （説明や相談）
は十分であった。

２年生のとき、３年次の自由選択科目に
ついてのガイダンス （説明や相談）は十
分であった。（１年生は回答不要）

ガイダンスブック（シラバス）は十分役に
立った。

自分の進路や興味に合った選択科目を
選択できる（選択できた）。
ただし、３年は、問題番号29～32をまとめたもの

日根野高校で学習して、
「専門的な知識」が十分身についた。

日根野高校で学習して、
「自分で考える力」が十分身についた。

日根野高校で学習して、
「自分を表現する力」が十分身についた。
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有効回答数 236/240 272/280 213/236

① よくあてはまる　　② ややあてはまる　　③ あまりあてはまらない　　④ 全くあてはまらない

１年 ２年 ３年 平均

平成２７年度　学校教育自己診断アンケート（生徒）　集計結果　　　　H27.12.17実施

１年 ２年 ３年
肯定率（①＋②）

設　問

① 26.7 21.7 19.7
② 33.9 34.2 31.9
③ 25.4 26.5 27.2
④ 14 17.6 19.7
① 31.8 28.7 28.2
② 43.6 44.5 48.4
③ 23.3 21.7 17.8
④ 1.3 5.1 4.2
① 16.5 19.9
② 36.4 33.1
③ 29.2 30.1
④ 17.8 16.9
① 17.8 19.1 26.8
② 31.4 34.6 43.7
③ 33.5 34.6 20.2
④ 17.4 11.8 8
① 13.6 15.4 17.4
② 45.3 46.3 51.2
③ 33.9 30.1 21.6
④ 7.2 8.1 8.5
① 21.2 20.6 10.8
② 43.2 38.6 42.3
③ 28.8 28.3 32.9
④ 6.8 12.5 12.7
① 19.1 20.6 9.4
② 41.1 39.3 39.9
③ 30.1 27.2 36.6
④ 9.7 12.9 12.7
① 21.2 25.7 27.2
② 51.3 48.9 51.6
③ 22 22.1 15.5
④ 5.5 3.3 4.2
① 13.1 18
② 31.4 30.1
③ 37.7 35.7
④ 17.8 16.2
① 57 43.5 40.3
② 7.2 10.3 7.6
③ 3.8 4.1 10.4
④ 31.9 42.1 40.3
① 37.8
② 39.7
③ 12
④ 10.5
① 36.6
② 45.1
③ 14.1
④ 2.8
① 23.9
② 44.6
③ 23.5
④ 6.6
① 38.5
② 24.4
③ 20.2
④ 15.5
① 36.2
② 38
③ 16
④ 8.5
① 24.9
② 46
③ 19.7
④ 8

81.7

68.5

62.9

74.2

70.9

81.7

68.5

62.9

74.2

70.9

日根野高校の生活指導（遅刻・携帯・制
服・頭髪　など）は、納得できた。

自分の将来の進路や生き方について、よ
く考える機会がある（あった）。

日根野高校には、他の学校にない特色
がある。

修学旅行は、楽しく行えるように工夫され
ていた。（１年生は回答不要）

現在、部活動に入部し活動している。
   ① 入学から現在まで活動
   ② 途中から現在まで活動
   ③ 行ったり行かなかったり　  ④ 未入部

自由選択科目の科目選択では、学びた
い科目を選ぶことができた。

自由選択科目は進路を実現する力をつ
ける上で役に立った。

普通科総合選択制の高等学校で学んで
よかった。

エリアの学習は自分の興味・関心を満足
させた。

卒業後の進路は自分が選択したエリアと
関連がある。
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自分の進路について調べた時、学校（教
室や進路指導室・図書室・ガイダンス室
など）で調べることができた。

自分の悩みや相談に、親身になって応じ
てくれた先生がいる。

日根野高校で、命の大切さや社会の
ルールを学ぶ機会があった。

体育祭は生徒が楽しく行えるように工夫
されている。

文化祭は生徒が楽しく行えるように工夫
されている。

学校で、事件・地震や火災などがおこっ
た場合、どう行動したらよいか知らされて
いる。
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